

**Коммунисты!**  
Будьте в авангарде всемирной борьбы за выполнение исторических решений XXVI съезда партии, ноябрьского и июньского пленумов ЦК КПСС!

(Из Призывов ЦК КПСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 127 (7019)  
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 29 октября 1983 года  
Цена 2 коп.

## ВЕСТИ ЗА СОБОЙ

Примечательный день сегодня в жизни партийной организации комбината — проходит XXX отчетно-выборная партийная конференция. Партком отчетывается перед коммунистами и в их лице перед всеми трудящимися о проделанной за три года работе. В свете решений XXVI съезда КПСС, постановлений последующих пленумов нашей партии делегаты конференции по-деловому, принципиально, остро и самокритично рассматривают все стороны деятельности партийной организации, анализируют как достижения, так и серьезные упущения в отчетном периоде.

Коллектив металлургов за два года и девять месяцев одиннадцатой пятилетки план по выпуску валовой продукции перевыполнил на 40 млн. руб., по товарной продукции — более чем на 35 млн. руб., по реализации продукции — на 25 млн. руб.; освоил 7,5 вида новой промышленной продукции, в том числе 57 новых экономических гнутых профилей проката. Эти и другие успехи стали возможными благодаря высокому трудовому настрою коллектива, усилению авангардной роли коммунистов, умелой организаторской деятельности парторганизации по мобилизации трудящихся и повышению их роли в хозяйственной, экономической, идеологической работе в ходе соревнования за выполнение решений XXVI съезда КПСС, за приближение знаменательных дат и рубежей в жизни металлургов Магнитки. С высокими показателями встретили трудящиеся 50-летие родного предприятия. По заслугам сияет на знамени ММК четвертый орден — Октябрьской Революции, 600 рабочих и служащих удостоены высоких государственных наград.

На основе достижений в экономической деятельности успешно выполнялась социальная программа: увеличивался жилой фонд, развивалась сеть дошкольных, детских и медицинских учреждений, баз отдыха, оздоровительных и культурных объектов и т. д. Это наглядный пример воплощения в жизнь главного лозунга нашей партии — «Все во имя человека, все для блага человека». Наши успехи могли быть значительно выше, если бы удалось закрепить завоеванные позиции и развивать трудовое наступление. Однако этого не произошло, а в чем-то пришлось даже отступить. Более того, в 1982 году не был выполнен государственный план по производству кокса, чугуна, стали. Не преодолено отставание по ряду показателей и в году нынешнем. То есть пошатнулся авторитет ММК как надежного партнера. Почему это произошло и что следует предпринять, чтобы выйти из прорыва — этот вопрос будет внимательно рассмотрен сегодня на конференции. За этим должна последовать живая организаторская работа коммунистов, установивший действенный контроль и прерывающий исполнение со стороны партийных организаций и их выборных органов, как того требует ноябрьский (1982 г.) пленум ЦК КПСС.

На новую ступень следует поднять социалистическое соревнование, сосредоточив внимание его участников на усилении роста производительности труда, повышении качества продукции, на выполнении поставок по договорам и заказам, лучшим использовании производственных мощностей, внедрении достижений НТР и главное — на укреплении трудовой, технологической и исполнительской дисциплины. Поскольку в черной металлургии доля сырья, материалов, топлива и энергии в себестоимости продукции составляет 75 процентов, экономия их особенно актуальна. «Ныне экономия, рачительность отношение к народному добру — это вопрос реальности наших планов», — отметил на ноябрьском (1982 г.) пленуме ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропов. — «Большую работу предстоит провести всем партийным комитетам и всем партийным организациям». Поэтому борьба за повышение эффективности производства немаловажна без строгой экономии, без разрывного и массового похода за бережливость.

Партийные организации обязаны совершенствовать идейно-политическую работу в коллективах, создавать в них атмосферу творческого поиска, взаимной требовательности, организованности и дисциплины. В этом плане приобретает остроту проблема отношения людей к порученному делу, так как идет интенсивное обновление коллектива. Примеры гражданской активности для своих товарищей призваны показывать коммунисты. И прежде всего своим отношением к работе, народному достоянию, повседневным поведением. Член КПСС не имеет права мириться с нарушениями трудовой дисциплины, фактами бюрократизма. И нетерпимы случаи, когда он сам проявляет социальную и трудовую пассивность, тем более преступает нравственные нормы нашего общества.

В воспитании людей, особенно молодых, много делают ветераны партии и труда, наставники. Широко известны имена таких мастеров рабочей педагогики, как А. Л. Шатилин, И. Л. Фальковский, П. С. Тарасов, В. С. Плотников, А. И. Бричко, В. Н. Серышев и др. Слав богатого опыта старших с энергией и инициативой молодых всегда приносит хорошие плоды. В партийной организации комбината на учете состоит более тысячи коммунистов-пенснеров. Многие из них могут и должны работать с молодежью. На встрече с ветеранами партии в ЦК КПСС ставился вопрос так: каждый ветеран партии, каждый ветеран труда должен быть наставником. Это — одно из важных условий того, что на смену старшим придут люди, которые ни в чем не поступятся знаменем Октября. Чтобы деятельность наставников была более эффективной, партийные организации вместе с советами ветеранов должны наладить обмен опытом их работы, обучить их педагогическим навыкам.

Недостает навыков в общественной работе также у ряда вновь избранных партгрупоргов, секретарей партийных организаций. Есть настоятельная необходимость вооружить их опытом работы партийных вожанов со стажем. Это прямая обязанность производственных парткомов, зав. кабинетами партийной работы. Обмену опытом партийной работы посвящена и открывающаяся на второй странице этого номера газеты рубрика, которая так и называется: «Используйте опыт!».

Боевой многоопытный авангард металлургов — партийная организация комбината. В ее арсенале имеются действенные формы и методы влияния на производство, воспитания у трудящихся коммунистического мировоззрения. Умело, творчески используя их, коммунисты мобилизуют весь коллектив на безусловное выполнение исторических решений XXVI съезда КПСС, заданий 1983 года и пятилетки в целом.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ДЕЛЕГАТА ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ



Нина Александровна КИСЕЛЕВА, которую вы видите на этом снимке, работает машинистом экскаваторов на первой агломерационной фабрике горно-обогатительного производства. За годы работы она в совершенстве изучила сложное оборудование и своей добросовестной работой помогает коллективу успешно выполнять государственные задания и принятые повышенные социалистические обязательства.

Ударник коммунистического труда, партгрупорг бригады Нина Александровна Киселева избрана делегатом на XXX отчетно-выборную партийную конференцию комбината.

Фото Н. Нестеренко.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОТРАНСПОРТА

## ТРУДНАЯ ПОБЕДА

Первого августа в автотранспортном цехе вновь было оживленно — проводили лучшие водители на помощь хлеборобам.

Колонной руководили коммунисты механик цеха Александр Иванович Аношкин, инженер по эксплуатации Алексей Иванович Гущин. Для них страдала эта первая, и волнение их понятно, но за «баранками» многоопытные водители, не раз бывавшие на совхозных полях. Но и для них сезон этого года стал необычным: расчет вести уборку, как это было всегда, поэтапно не оправдался — на полях совхоза «Урал» Кизильского района силосные культуры и зерновые созрели почти одновременно. Водители, помня наказ товарищей не пасовать перед трудностями, создали инициативные группы, сходу переоборудовали технику.

Работали от зари до зари, пока возможно было комбайнирование. Уборка и закладка силоса шли интенсивно, без потерь и закончились в ранние сроки. Водители ежедневно выполняли нормы на 150—200 процентов. Сельчане проявили заботу об отдыхе

шефов: столовая, баня работали далеко за полночь, ведь водителей можно было ожидать с полей и в два, и в три часа ночи. Водители не считались со временем. Отлично работали бригады отделений Владимир Бурлаков, Анатолий Каплин, Владимир Рева, Василий Губайдулин; водители Юрий Федоров, Дмитрий Юрочкин, Виктор Горбунов, комсомольцы Сергей Момотов, Александр Сергеев, Зуфар Гайнутдинов, Валерий Здунов и другие.

Впереди — зерновые. По своей инициативе водители создали ночной централизованный перевоз зерна на элеватор.

Ночная работа оправдала себя. Чтобы не сбавлять темпа на уборке, наши товарищи порой вручную грузили и разгружали машины. Ремонтировать и бортовать колеса приходилось на дорогах до восьми раз в сутки. Сдача зерна государству шла интенсивно. Здесь отличилась четверка водителей-междугородников — Александр Петрович Воронин, Николай Андреевич Логинов, Анатолий Григорьевич Пав-

ликов и Сергей Александрович Пантелеев.

25 октября с полей совхозов в гаражи автотранспортного цеха прибыли последние грузовики. Итог работы такой: тысячи тонн заготовленных кормов, 15 тысяч тонн перевезенного хлеба; Почетная грамота дирекции совхоза коллективу колонны, восемь личных грамот водителям от труженников села. Они вручены Василию Губайдулину, Алексею Нигматулину, партгрупоргу второго участка Михаилу Сафиулину, Виктору Горбунову и четверке водителей междугородных грузоперевозок.

Провожая водителей домой, руководители совхоза высказали им слова признательности и благодарности. В частности, было сказано: «Благодаря активной помощи магнитогорцев впервые за многие годы совхозу «Урал» удалось успешно справиться с заготовкой кормов, а по сдаче зерна государству — выйти на первое место в районе».

П. КРЫЛОВ,  
секретарь партийного бюро автотранспортного цеха.

## Говорят делегаты

Редакция газеты «Магнитогорский металл» попросила группу делегатов XXX отчетно-выборной партийной конференции комбината ответить на три вопроса.

1. Чем Вы и коллектив, в котором работаете, встречаете высший форум коммунистов комбината?

2. Какие наиболее значительные моменты за прошедшие после XXIX партконференции три года можете выделить в производственной, общественной и личной жизни?

3. С какими мыслями, планами и предложениями идете на нынешнюю партийную конференцию?

Вот что рассказали делегаты.  
С. А. ПУДОВ, сталевар ледяного коллектива 32-го двухвального агрегата подготавливала неплохой подарок высшему форуму коммуни-

стов комбината. Она за девять месяцев выдала дополнительно к плану 1240 тонн стали, достигнув при

Сегодня в 10 часов утра во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе открывается XXX отчетно-выборная партийная конференция комбината.

Успешной вам работы, товарищи делегаты!

Рапортуем форуму коммунистов

## Высокие результаты

Коллектив домы № 2 — «Комсомолки» добивается в октябре высоких показателей.

Работая в экономичном режиме, бригады мастеров Л. Ф. Маврова и И. Н. Сидоренко, Г. Н. Филимонова и Л. П. Крылова добиваются немалой экономии кокса. На каждую тонну чугуна его уходит на 2 килограмма меньше, чем в среднем по цеху. Обеспечен отличный коэффициент использования полезного объема агрегата. С начала месяца на счету передового коллектива около 120 тонн сверхпланового металла.

В. КИРЖАЦКИХ,  
секретарь комсомольской организации доменного цеха.

## На плановом уровне

С выполнением плана по производству стали заканчивает октябрь коллектив маргеновского цеха № 3.

С лучшими показателями встречают юбилейную партконференцию коллективы маргеновских печей № 14, 15 и 25. В последние дни выправилось положение на 21-й печи. Работа сталеваров В. И. Чертищева, Н. Т. Яковлева, В. И. Пояса и их товарищей из других бригад служит примером для других коллективов.

Р. ИЗВЕКОВА,  
экономист маргеновского цеха № 3.

## Лучший коллектив

К концу октября коллектив листопркатного цеха подводит с превышением планового уровня производства: оно составляло только на стане 4500 за 26 дней около 1,8 тысячи тонн.

Лучше других идут дела в коллективе второй бригады, руководимой мастером Р. А. Кузьмичевым.

В. ПЕСТРАЕВ,  
старший мастер стана 4500.

этом намеченного нами рубежа по выполнению заказов.

Члены бригады были в числе инициаторов обращения к трудящимся комбината с призывом: обьявить октябрь месячником высокой производительности и дисциплины труда. Его решили мы посвятить 25-летию движения за коммуни-

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

# ГОВОРЯТ ДЕЛЕГАТЫ

стическое отношение к труду. Об инициативе не забываем ни на один день. Благодаря слаженной, дружной работе, поддержанию порядка и организованности бригада на сегодняшний день добавила к сверхплановому счету более 600 тонн стали, а к исходу месяца увеличит его еще по меньшей мере на 200 тонн.

Доволен работой своих молодых товарищей, подручных сталевара Анатолия Маслова и Александра Витушкина. Хорошо они выполняют свои обязанности и всегда в трудную минуту приходят на помощь друг другу.

2. То, что за три года сложился работоспособный, дружный коллектив, с которым можно решать поставленные задачи, выпол-

нить план и обязательства, считаю для себя событием значительным. К его сплочению, воспитанию в какой-то мере и я причастен. Так совпало, что в дни месячника Александра Витушкина приняли в члены КПСС. Теперь нас, коммунистов, в печной бригаде трое. Это многое значит!

Не отошел от комсомольской, общественной работы. Являюсь заместителем секретаря бюро ВЛКСМ и политинформатором. Помогаю закреплению в цехе молодежи, приобщению ее к активному труду, воспитанию на лучших традициях первого мартеновского цеха.

3. Утвердившись в дни месячника высокую про-

изводительность и дисциплину труда — сделать нормой работы в оставшиеся месяцы года нынешнего и решающего года пятилетки. Хотелось, чтобы в этом стремлении нас надежнее поддерживали доменщики, обеспечивая ритмично цех жидким чугуном с меньшим содержанием шлака. Думаю также, что все делегаты от парторганизации цеха правильно воспримут возможную критику за сданные позиции и неритмичную работу и по-прежнему возьмутся за выполнение решений партконференции.

3. Я. ТРУБЧЕНИНОВА, разметчик механического цеха:

— Наш цех, я бы сказала, имеет двойственную за-

дачу: выполнять установленный план по основным показателям и обеспечивать внеплановые ремонты металлургических агрегатов и оборудования. Это, конечно, создает для коллектива немалые трудности и напряжение. И могу честно сказать, что я испытываю за него чувство гордости. Коллектив наш при всех трудностях справляется с планом и стремится выполнять в срок заказы. Вот и сейчас он делает все, чтобы содействовать успешному проведению ремонта доменной печи № 8, стана 4500 и других агрегатов.

2. С апреля прошлого года мы, разметчики, работаем бригадным методом, по единому наряду с оцен-

кой вклада каждого по КТУ. Переход на эту форму организации и стимулирования труда — значительное событие в нашей производственной деятельности. Ответственность за качество разметки металла, разметки в точном соответствии с чертежами стала коллективной. А отсюда взаимная помощь и контроль стали реальностью в нашей работе. Они и дело ускорили, и брак исключили. Мне, как и другому опытному разметчику, небезразлично, насколько качественно ведет разметку рядом работающих: помогаем, учим. А это и действительное воспитание, реальный вклад нашей

бригады в выполнение планов и заказов.

Коммунисты цеха пятый раз избирают меня делегатом отчетно-выборных партконференций комбината. Дорожу их доверием и стараюсь оправдывать производственной и общественной работой. А ее оценкой было награждение меня орденом Октябрьской Революции в юбилейный для комбината год.

3. Хотелось, чтобы ХХХ отчетно-выборная партконференция прошла под знаком повышения ответственности каждого коммуниста, какой бы он пост ни занимал, за выполнение решений ХХVI съезда КПСС и последующих пленумов ЦК партии. В этом вижу ключ к успешному решению социально-экономических задач на комбинате.

## СЛОВО ПАРТГРУППУ

# В ЭТОМ СИЛА КОЛЛЕКТИВА

Когда в первом кислородно-компрессорном цехе заходит разговор о силе воздействия коллектива на человека, в пример ставят нашу вторую бригаду. При этом добавляют: «Если нарушающий дисциплину прошел бы через ее «школу», он многому бы здесь научился».

Наша партийная группа невелика по численности — всего шесть коммунистов. Но они личным примером в труде и общественной жизни, целеустремленной работой по повышению воспитательной роли коллектива множат его силу. Этому помогают и согласованные действия начальника смены, партийного и профсоюзного группиров. Им мы придерживаемся постоянно, и каждый из нас старается проявлять инициативу. Поэтому успешнее решаются любые стоящие перед коллективом задачи.

Возьмем начальника смены Е. В. Реута. Высоко его авторитет в коллективе. Рабочие уважают своего руководителя как ветерана войны и труда, принципиального и честного коммуниста, требовательного к себе и подчиненным, умелого организатора производства и воспитателя людей. Умению организовать труд коллектива мы у Е. В. Реута учимся. Его установки на смену четки и ясны. Стоящие задачи он, как говорится, по полочкам разложит. Если они кому-то непонятны, не поленимся — повторит. И обязательно выслушает человека, правильно ли он понял поставленную задачу. Но уж потом не потеряет работы с прохладцей, отступлений от установленных технологий, режимов работы оборудования, производственных графиков.

К производственным и взаимоотношениям надо добавлять чисто человеческие. К словам Е. В. Реута рабочие внимательно прислушиваются не только как к руководителю смены, но и как к умудренному жизнью человеку. И он умеет находить подход к людям, вести индивидуальную воспитательную работу. Знает многих не только на работе, но и вне ее: как живет в семье, проводит свободное время, чем занимается.

Если же Е. В. Реут в чем-то ошибся, не постесняется в этом признаться. Это не унижает, а поднимает его авторитет в глазах людей.

И мы, остальные коммунисты группы, следуем примеру своего старшего товарища, следуем во всем, в том числе и в выполнении поручений. В числе коммунистов группы — начальник штаба «Комсо-

мольского прожектора», заместитель секретаря бюро ВЛКСМ, заместитель редактора стенгазеты производства. И другие товарищи имеют ответственные поручения. Каждый коммунист выполняет порученную работу инициативно, с твердым стремлением принести больше пользы общему делу. Все это повышает авторитет группы, ее организующую силу в коллективе. Ее решения, инициатива по любому вопросу воспринимаются трудящимися как дело общее, дело каждого.

Отсюда и производственные успехи бригады. Она во внутрицеховом социалистическом соревновании три раза за девять месяцев выходила победителем. Это немало. Бригада дружно работала и с честью выполнила задания на уборке урожая и при проведении субботников.

И все-таки нам могут сказать: в бригаде есть нарушения трудовой дисциплины. Да, есть. Два человека на почве пьянства совершили прогул. Один из них — кадровый рабочий Г. П. Дубанов, человек опытный, умеющий трудиться. Но поскольку он уже не раз подводил бригаду, она поступила с ним в соответствии с правом, предоставленным Законом о трудовых коллективах, — рекомендовала перевести прогульщика на нижеоплачиваемую работу сроком на три месяца.

Решение мы не свели к механическому выполнению требований Закона. По инициативе партгруппы Г. П. Дубанова обсудили не только на собрании своей бригады, но и во всех других бригадах. И везде к нему не было снисхождений, и не административного, замечу, а «своего», рабочего, коллективного. Коллективное обсуждение оказало сильное воздействие на нарушителя и послужило предупреждением для других.

Партийная группа, опираясь на общественное мнение и силу бригады, и впредь будет использовать Закон о трудовых коллективах как действенный инструмент воспитания.

Н. ДЕМЧЕНКОВ,  
машинист турбины,  
партгруппы второй  
бригады кислородно-  
компрессорного цеха  
№ 1.



Многотысячная армия коммунистов комбината проводит сегодня свою ХХХ отчетно-выборную партийную конференцию.

В числе делегатов — много тех, кто ушел на заслуженный отдых, но продолжает трудиться не только на производстве, но и вездесущую работу по месту жительства, передает свой опыт молодежи, ведет воспитательную работу в коллективах.

На снимке: ветераны комбината — делегаты конференции Дмитрий Игнатьевич Драпко, Галина Александровна Карамышева, Михаил Алексеевич Высотский, Николай Михайлович Турнин.

Фото Н. Нестеренко.

# ИСПОЛЬЗУЙТЕ ОПЫТ

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В ходе нынешней отчетно-выборной кампании секретарями некоторых цеховых партийных организаций впервые избраны инженеры, рабочие. Они, не имея навыков организационно-партийной, идеологической работы, встретились с немалыми трудностями при ее выполнении. Об этом, в частности, свидетельствует обращение в редакцию «Магнитогорского металла» секретаря парторганизации мартеновского цеха № 2 Н. А. Бузина.

Он хотел бы прочитать в газете суждение более опытных коллег по следующим вопросам:

1. Как планировать и строить рабочий день секретаря?

2. Как лучше подготовить партийное собрание, чтобы в его работе принимал активное участие каждый коммунист?

3. С чего следует начинать молодому секретарю организационную работу, чтобы каждый член бюро выполнял возложенные на него обязанности?

Нештатный отдел партийной жизни передал эти вопросы имеющим опыт работы секретарям партийных организаций. Они рассматриваются в первой публикуемой сегодня статье. Изложенные в ней мысли, суждения, считаем, будут полезны не только т. Бузину, но и другим впервые избранным секретарям.

**КОРОТКИЙ** первый вопрос — объемный, сложный по содержанию. На него однозначного ответа не дашь. Попробую рассмотреть его, исходя из своей многолетней практики.

Чтобы четко спланировать завтрашний или следующий рабочий день секретаря, о нем приходится думать за два-три, а то и больше дней. А если на конкретный день месяца назначено партсобрание, то — вплоть до его проведения. Но об этом пойдет речь при рассмотрении второго вопроса.

Основой для планирования рабочих дней мне, как, наверное, и другим секретарям, служит план работы бюро, составляемый на каждый месяц, исходя из перспективного плана и потребностей парторганизации и цеха. Однако круг забот секретаря и бюро настолько обширен, что его не вписывешь в рамки месячного плана. Следовательно, ограничиваться им никак нельзя.

А чтобы эти заботы направленность имели, путаницу не создавали и пользу приносили, веду рекомендованный дневник секретаря парторганизации. И молодым коллегам советую с первых дней неотступно это делать.

К ведению дневника отнестись так: возникла необходимость в проведении какой-то работы — делаем запись немедленно, не откладывая ее на «потом». Так уж приучил себя. Однако дневник секретаря не всегда под рукой. Мысли же дельные приходят на совещаниях, собраниях, при встречах с партгруппами, другим активом. Так что надо иметь еще блокнот секретаря, своего рода мини-дневник. И заносить в него — не ради записи — надо заглядывать в них, облачать в организационные формы возникшие мысли, идеи и определять очередность их выполнения. Это

Мы никогда не забываем

влению контроля деятельности администрации по охране труда, технике безопасности и безопасности движения.

Для подготовки собрания бюро утвердило комиссию в составе семи человек, состоящую из машинистов электровозов и тепловозов, слесарей по их ремонту. Кроме опытных партийцев, в ее состав включили молодых. С той целью, чтобы они учились, набирались опыта, активнее приобщались к жизни партийной организации. К участию в подготовке собрания привлекали также начальников служб и некоторых членов названной выше комиссии.

Собрание прошло активно, по-деловому, всыкаательно. Оно, не побоюсь этого слова, стало поворотным в наведении порядка в охране труда, соблюдении правил техники безопасности и безопасности движения. Главное — удалось поднять ответственность руководителей за проведение профилактики.

По части третьего вопроса. Эту работу начинаю на организационном заседании, на котором распределяются обязанности среди членов бюро. Вручаю им выписки из функциональных обязанностей, и независимо от того, который раз коммунист избран в составе бюро. И нужно добиваться, чтобы он сполна выполнял эти обязанности. Достигается это нелегко. Но ведь иначе не будет работоспособного коллегиального органа.

На каждом заседании бюро, кроме обсуждения основных вопросов, мы слушаем отчет одного из членов бюро, что он сделал и делает в соответствии со своими обязанностями. Здесь и замечания делаются, и советы даются. Но и спрос товарищеский, партийный не исключается.

А если каждый член бюро выполняет возложенные обязанности, то он в соответствии с их кругом на актив опирается. Значит, неминуемо контролирует, организует выполнение коммунистами поручений.

С. ФЕОКТИСТОВ,  
секретарь партийной  
организации локомотивного цеха ЖД.

# Комсомольский



# МЕРИДИАН

## ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ МОЛОДЫХ

ВРЕМЯ, ВПЕРЕД!

Сегодня — день рождения Ленинского комсомола, праздник всех, кто молод душой, кто является запевалами в трудовых и общественных делах. Вместе со всей страной 65-летие Ленинского комсомола отмечает и одиннадцатитысячная армия молодых металлургов легендарной Магнитки.

Нынешний год был знаменателен для заводской комсомолки самими различными событиями. В начале года с ценной инициативой выступили молодые сталеплавильщики двухманного агрегата № 35. Они обязались не иметь в коллективе ни одного нарушителя трудовой дисциплины. Своё слово мартовцы сдержали, а, значит, повысилась производительность труда, больше металла получила наша страна.

172 комсомольско-молодежных коллектива трудятся сегодня на нашем предприятии. В начале года все они приняли повышенные социалистические обязательства, активно включились в трудовое соперничество. Молодежь обязалась дать стране в 1983 году дополнительно к плану 3200 тонн чугуна, 6500 тонн стали, 2000 тонн проката. Отрадно отметить, что уже к юбилею комсомола обязательства по стали и прокату выполнены, думается, и доменщики к концу года с ними справятся.

Накануне дня рождения Ленинского комсомола социальное соревнование молодых металлургов Магнитки вспых-

нуло с новой силой. Тон в нем задают коллективы, носящие почетное звание «Коллектив имени XIX съезда ВЛКСМ». Их у нас четыре. Это экипаж экскаватора № 13 рудника (руководитель И. И. Сенник, комсорг И. Вохминцев), КМК мартовской печи № 28 (руководитель В. Н. Заварзин, комсорг В. Хныкин), первая бригада стана 300 № 3 сортопрокатного цеха (руководитель А. Г. Филиппов, комсорг А. Тырлышкин) и ремонтная бригада депо № 2 управления трамвая (руководитель В. Д. Ивахненко, комсорг В. Борщев). Они по праву носят это высокое звание, активно участвуя в выполнении задач, поставленных комсомольским форумом.

XIX съезд ВЛКСМ, июньский (1983 г.) пленум ЦК КПСС поставили перед комсомолом обширные задачи. Главные из них — воспитание у молодежи коммунистического отношения к труду, ускорение темпов научно-технического прогресса, улучшение качества работы, борьба с бесхозяйственностью и нарушениями трудовой дисциплины. От молодых рабочих, от комсомольских активистов в немалой степени зависит выполнение этих задач.

Позавчера в комсомольских организациях комбината завершилась отчетно-выборная кампания. Во многих цехах секретарями бюро ВЛКСМ избраны новички, которым на первых порах будет довольно трудно справиться с такой большой

общественную нагрузку с производственной деятельностью. Тем не менее времени на раскачку у них не будет, нужно с первого же дня улучшать работу своих комсомольских организаций, настраивать молодежь на безусловное выполнение плановых заданий пятилетки.

Трудовые победы не приходят сами по себе, их нужно добиваться. Этому в немалой степени должны способствовать школы комсомольской политучебы. На XIX съезде было сказано: «Задача комитетов комсомола — строить изучение марксистско-ленинской теории так, чтобы оно органически сливалось с практическими делами комсомольцев, с их собственной жизнью». А у нас еще нередко бывает, что молодые рабочие не могут применить полученные экономические и политические знания на практике. Результаты этого, конечно же, сказываются на производстве. Нашим комсомольско-молодежным коллективам следует в этом отношении брать пример с КМК бригады № 3 коксового цеха № 1, которая работает на освоении новой батареи. Незадолго до дня рождения комсомола ребята сделали экономические выкладки и решили освоить коксовую батарею № 7-бис на полмесяца раньше намеченного срока.

Это весомый подарок к празднику молодежи. Молодые производственники перевыполняли сменные нормы выработки, в цехах комбината прошли комсомольские субботники, деньги от которых перечислены в фонд пятилетки. Поэтому сегодня мы можем смело сказать: «Принимай, комсомол, к своему юбилею трудовые подарки металлургов Магнитки!»

**В. ЛУКЬЯНОВ,**  
зам. секретаря комитета комсомола.

В коллективе комбината трудится большой отряд комсомольцев, вносящих весомый вклад в выполнение государственных заданий и принятых повышенных социалистических обязательств. Нескольким тысячам комсомольцев присвоено звание ударника коммунистического труда. На снимке: передовые труженики первого цеха механизации Ирина Ларионова, Налида Болдырева, Марина Погорелова, Антонид Зинатулина.

Фото Н. Нестеренко.



# КОМСОМОЛ

Родилось это имя в огне Октября.  
Родилось, словно нового мира заря.  
Побратавшись навеки, шел дорогой побед  
Нареченный тем именем юности цвет.  
Комсомол! Это слово, как солнечный луч,  
Пробивающий толщу угрюмую туч.  
Комсомол! Это слово звучит, как пароль  
Тех, в чьем сердце живет человечества боль.  
Комсомол! Это слово звучит, как приказ  
Мудрость ленинской правды нести в гуцу масс.  
Комсомол! Это слово звенит, как набат:  
Встань с борцами за мир в атакующий ряд!  
Комсомол! Это символ бессмертной весны,  
Символ жизни и мира, что против войны,  
Символ разума, дружбы, любви и труда  
Всех людей на земле.  
На века!  
Навсегда!

Станислав ПУСОВИТ,  
слесарь ЦРМО № 2.

**ДА ЗДРАВСТВУЕТ  
ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ — НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК  
И ВОЕВОЙ РЕЗЕРВ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ,  
ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД  
МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА!**

(Из Призывов ЦК КПСС).

## МОЛОДЫЕ ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ ЗАПЕВАЛЫ

Конец октября — разгар отчетно-выборной кампании в комсомольских организациях комбината. Трезвый, критический подход в оценке проделанной работы, четкое определение недостатков и слабых мест характерны для комсомольцев «производственного штаба» комбината. Даже последний скептик не может не признать, что комсомольская организация управления комбината находится ныне, как говорится, на «подъеме». В течение двух последних лет комсомольская работа по всем направлениям претерпела качественные изменения, сложился «костяк» комсомольского актива, сформировалось устойчивое, работоспособное бюро ВЛКСМ. Общественная работа из чего-то абстрактного, «для галочки», превратилась для молодежи управления комбината в закономерность, необходимость, почти исчез элемент принуждения. Для многих стало очевидным, что интересная и активная жизнь зависит прежде всего от самих комсомольцев.

И все же в любом деле без лидеров, «вожаков» не обойтись, таких, как, например, Ирина Меркулова и Владимир Цымбал. Оба поступили на комбинат будущими молодыми специалистами. Ирина приехала по направлению из Новосибирска, Володя — выпускник МГМИ, оба и не предполагали, что заинтересуются и примут самое непосредственное участие в общественной работе. Полностью раскрыться они смогли в условиях деловой, доброжелательной атмосферы, царящей в бюро ВЛКСМ управления комбината, где Ирине был доверен ответственный участок работы — учет и отчетность по взносам, а Володя возглавил производственный сектор.

Основные черты характера Меркуловой — доброта, отзывчивость, готов-

ность помочь товарищам и еще — исключительное чувство юмора. Там, где Ирина, там всегда шутки и смех. Она была главным действующим лицом, заводилой во всех наших туристических поездках, на диспутах и вечерах. И в то же время Ирина — исполнительный и знающий работник.

Несколько иного склада Володя Цымбал. Аккуратный до педантичности, скромный, даже несколько застенчивый, он умеет быть уникальным к себе и другим. Достаточно высокий профессиональный уровень сочетается у Володи с тягой к творческой, научно-исследовательской работе. Он — участник конференций молодых специалистов, заместитель председателя совета молодых специалистов комбината. Цымбал — один из авторов уникальной в своем роде системы балльных оценок, применяемой в социальном соревновании комсомольцев нашей организации.

При всем различии в темпераментах есть дело, которое сближает Ирину и Володю: оба не лишены определенных актерских задатков и мечтают поставить самостоятельный спектакль «для себя».

И такие попытки уже были. Надолго, думаю, запомнились пародии на «Цыганочку» и аргентинское танго в блестящем исполнении Меркуловой и полное неподдельное остроумие монолога на французском языке, которые Володя исполнил 8-го Марта.

С. СЕМЕНОВ,  
член бюро ВЛКСМ  
управления ММК.

## Сильны своими традициями

КАК ЖИВЕШЬ, КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЙ? НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Накануне дня рождения комсомола в редакцию позвонил секретарь бюро ВЛКСМ ЦРМО № 2 Александр Ленкин. Он сообщил, что комсомольско-молодежная бригада токарей под руководством мастера Фариды Гареева стала лидером общекомбинатского социального соревнования среди КМК. Наш корреспондент встретился с Ф. М. Гареевым, запись этой беседы мы предлагаем вниманию читателей.

— Фарид Михайлович, в цехе идет давнее соперничество между двумя комсомольско-молодежными коллективами. Одним руководите Вы, другим — мастер Назаров. Лидер соревнования постоянно меняется, сегодня впереди ваша бригада. Расскажите о ходе этого трудового соперничества.

— Коллектив Назарова был создан чуть позже нашего, когда мы уже работали по бригадному подряду, в общую копилку. Внедрение этого подряда проходило в бурных спорах: нужен он или не нужен. Когда жизнь показала, что система КТУ себя оправдывает, наш опыт позаимствовала бригада Назарова. Им было легче его внедрять, поэтому победы в социальном соревновании не заставили себя ждать. Наша бригада оказалась даже в

тени, мы не раз упустили призовые места. А минувший месяц показал, что коллектив, как говорят спортсмены, в форме, способен бороться за лидирующее положение в социальном соревновании.

Быть лидером не так просто, как кажется. Каждый месяц мы подводим итоги соревнования. Обязательства нашей бригады и бригады Назарова висят рядом, на самом видном месте. В них несколько пунктов. Это сверхплановая выработка, экономия режущих инструментов, профессиональная подготовка молодых рабочих, участие в общественных делах и многое другое. В начале года наш коллектив брал обязательство выработать сверх плана 1200 станко-часов. Подвели итоги и оказалось, что к дню рождения комсомола выработ-

ка составила 1500 станко-часов.

— Наверное, каждый рабочий старается трудиться с полной отдачей. Интересно, как подбираются люди в вашу бригаду, есть ли здесь какой-то отбор?

— Особого отбора здесь нет. В этом году, например, к нам пришли три новичка — Андрей Иванников, Юра Ершов и Жена Варнава. Прикрепили к ним наставников, ребята делают пока несложные заказы, набирают глаз и руки. Работают неплохо, почему бы не оставить их в бригаде? Бывают, конечно, и другие случаи, когда новичок показывает себя не с лучшей стороны. Таких мы не удерживаем.

Сегодня у нас сложился настоящий, дружный коллектив. Григорий Ильин, Анатолий Пургин — эти имена известны всему ком-

бинату. Два наших лучших молодых токаря — победители общекомбинатских конкурсов профмастерства.

Мы сильны своими традициями. Я уже говорил о наставничестве. У таких первоклассных токарей как Нелля Гавриловна Лапина, Валентина Яковлевна Четова, Анатолий Васильевич Иванцов есть чему поучиться. Сегодня они работают уже в счет будущего года.

— Фарид Михайлович, ваш коллектив — комсомольско-молодежный. Поэтому он, видимо, и в общественных делах не на последнем месте...

— Не было еще такого случая, чтобы кто-то из ребят отказался принять участие в субботнике или в спортивных мероприятиях. Если в цехе намечается какое-либо мероприятие, его участником всегда становится наша бригада.

Беседу вел  
И. КОНОНОВ.

Во Дворцах культуры металлургов работают кружки художественной самодеятельности, в которых занимаются сотни рабочих, служащих комбината и членов их семей.

На снимке: выступление детского образцово-показательного танцевального коллектива «Ровесник» левобережного Дворца культуры и техники.

Фото Н. Нестеренко

# ПОД ЗНАКОМ ДРУЖБЫ

Четыре дня провели в Федеративной Республике Германии легкоатлеты ДСО «Труд» комбината. Эта поездка была совершена в плане профсоюзных связей двух стран. Возглавлял делегацию председатель ДСО «Труд» ММК В.Т. Коломийчук. Его и попросил наш корреспондент рассказать, чем знаменателен был этот дружеский визит.

— Нас пригласили в ФРГ для участия в соревнованиях спортивного клуба «Зиген». Он находится в городе Хамм и является одним из старейших спортивных клубов страны. В этом году ему исполнилось 100 лет. Объединяет он любителей бега, людей самых разных профессий. Надо сказать, что в ФРГ бег очень популярен. Нас убедили в этом соревнования, в которых принимали участие более 600 человек самого разного возраста, как мужчины, так и женщины, а также беседы и встречи со студентами, школьниками, рабочими.

Соревнования носили дружеский характер и не преследовали цель показать какие-то выдающиеся результаты. И все же хотелось, чтобы наши легкоатлеты выступили хорошо. Ведь они единственные здесь представляли наш советский спорт. Сейчас можно сказать, что и желания, и стремления наши увеличились успехом. А. Костылев в забеге был вторым из 180 участников. В состязаниях юниоров два первых места завоевали также наши ребята С. Шорохов и В. Трубкин. Они награждены кубками, дипломами, памятным медалями.

Соревнования проходили на дистанциях 21, 42, 10 и 100 километров. Наши ребята: учащийся МИТ ПТО Андрей Костылев, учащийся ЦПТУ № 13 Владимир Трубкин и помощник машиниста локомотива ЖДТ комбината Сергей Шорохов принимали участие в беге на 10 километров. Все они уже не один год занимаются легкой атлетикой под руководством мастера спорта СССР В. С. Жигалева.

Наше пребывание в ФРГ было недолгим. Но мы сумели убедиться, что многим здесь так же, как и нам, дорог мир. Об этом говорили и плакаты, развешенные по улицам городов Зиген, Хамм, Франкфурт-на-Майне. Содержание их гласило: «Нет «першингам», «Нет крылатым ракетам». Мы были свидетелями и демонстрации протеста против размещения в ФРГ нового оружия.

Записала Ж. ИЛЛАРИОНОВА.



## НОВОСТИ

### НОТ служит читателям

Областная школа передового опыта на тему «Внедрение научной организации труда в работе библиотек» недавно была проведена на базе библиотеки профкома ММК.

Адрес выбран не случайно. Наша библиотека одна из первых приступила к применению научной организации труда в своей работе. За три прошедших с этого момента года накоплен определенный опыт. Он дал возможность совершенствовать работу с читателями. Новые формы и методы в частности помогают читателю сократить время на поиски нужной книги. С докладами и интересными сообщениями выступили заведующие отделами библиотек.

### Любителям путешествий

В профком комбината поступил план зарубежного туризма на первый квартал 1984 года.

Участники школы смогли наглядно убедиться в эффективности научной организации труда в библиотечной работе.

Н. ЕРМАКОВА, методист библиотеки профкома комбината.

### Дипломы юным

К многочисленным наградам, которых удостоены юные умельцы ДЮТ ММК, недавно добавилось еще 24 диплома. Из них десять дипломов первой степени, восемь — второй и шесть — третьей степени. Так было отмечено участие наших воспитанников в седьмой областной выставке технического творчества школьников.

Выставка проходила в Челябинске в зале областной организации Союза художников. Здесь было представлено более 600 экспонатов различных кружков Домов юных техников

области. 96 работ из них — плод умения и фантазии наших ребят.

Наибольший и вполне заслуженный интерес из представленных нами экспонатов вызывали макет пяти тысячной доменной печи (руководитель Ю. И. Соулин), новая установка для разлива стали (качающийся желоб) (руководитель В. А. Волков), сделанный под руководством В. В. Еремеева мотоблок для обработки приусадебного участка, усовершенствованные к картофельному комбайну типа Е-667/2, предложенные ребятами технического кружка Н. С. Федотова.

В разделе художественного творчества особый восторг вызывали оригинальные мягкие игрушки наших кружковцев, сделанные под руководством Е. М. Тропиной, а также большое панно-инкрустация по дереву на тему 60-летия образования СССР (руководитель А. П. Совенко).

А. МЕДВЕДЕВ, директор ДЮТ комбината.

- ЯНВАРЬ  
Индия — 1 путевка.  
Вьетнам — 1 путевка.  
ФЕВРАЛЬ  
ГДР — 35 путевок.  
Индия — 1 путевка.  
Круиз по Средиземному

- мору — 1 путевка.  
МАРТ  
Болгария — 34 путевки.  
Финляндия — 8 путевок.  
По всем вопросам обращаться в ком. № 13 профкома или по тел. 3-78-89.



Суббота, 29 октября  
Шестой канал  
8.00. Время. 8.40. «Орлята учатся летать». Концерт Большого детского хора ЦТ и ВР. 9.10. «Гродно, сентябрь». Документальный телефильм. 9.30. Выставка Буратино. 10.00. 44-й тираж «Спортлото». 10.10. Для вас, родители. 10.40. По музеям и выставочным залам. «Загадки наслинного льда». Передача из Свердловска. 11.10. Круг чтения. 11.55. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. 12.45. Это вы можете. 13.40. V Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Народный праздник» (Шри Ланка). 14.05. Человек. Земля. Вселенная. 14.50. Сегодня в мире. 15.05. На арене только клуны. 15.40. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. 16.30. Премьера документального фильма «Кто угрожает миру». 17.25. Мультфильм «Загадочная планета». 17.40. Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.10. В мире животных. 19.15. «Комсомольцы — беспок о и ны е сердца». Музыкальная передача, посвященная 65-летию ВЛКСМ. 20.30. Время. 21.05. Кинопанорама. 22.40. Чемпионат мира по тяжелой атлетике. 23.20. Новости.  
Двенадцатый канал  
10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. Если хочешь быть

здоров. 10.30. «Индибирские сказки». Научно-популярный фильм. 10.50. Музыкальная передача «Утренняя почта». 11.20. Всесоюзный конкурс на лучшую передачу о ПТУ. «Есть жажда творчества». 12.10. Международные соревнования по мотоспорту. Передача из ЧССР. 12.30. Братиславские музыкальные торжества. 13.20. «Новое село — Сельцо». Документальный фильм. 13.30. Программа Грузинской студии телевидения. 15.00. Отборочный матч чемпионата Европы по футболу. Сборная Польши — сборная Португалии. 2-й тайм. 15.45. Победители. Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов 38-й Краснознаменной армии. 17.10. Международное обозрение. 17.25. Музыкальный киоск.  
ЧТ. 17.55. Чемпионат СССР по хоккею. «Транктор» — «СКА» (Ленинград). Трансляция из челябинского Дворца спорта «Юность». 2-й и 3-й периоды. 19.15. «Остров надежды». Телевизионный фильм. 19.45. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Ижсталь». 2-й и 3-й периоды. (М). 21.15. Стартует областной смотр самодеятельного художественного творчества. Концерт из Дворца культуры челябинских металлургов. 22.00. Челябинские новости.  
ЦТ. 22.15. Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» — «Динамо» (Тбилиси). 23.00. Время. 23.35. В. Розов — «Неравный бой». Телевизионный спектакль. ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 октября  
Шестой канал  
8.00. Время. 8.40. К Дню работников автомобильного

транспорта. Документальные фильмы. 9.20. Будильник. 9.50. Служу Советскому Союзу! 10.50. Здоровье. 11.35. Музыкальная передача «Утренняя почта». 12.05. Встреча на советской земле. 12.20. Сельский час. 13.20. Музыкальный киоск. 13.50. Чемпионат мира по тяжелой атлетике. 14.20. Сегодня — День работников автомобильного транспорта. Принимает участие Герой Социалистического Труда министр автомобильного транспорта АФССР Е.Г. Трубицын. 15.00. Музыкальная передача к Дню работников автомобильного транспорта. 15.45. Клуб путешественников. 16.55. V Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Крошка» (СФРЮ). 17.20. Коммунисты за все в ответе. Из цикла «Решается на месте». Об опыте работы партийных и советских организаций Курской области с письмами, предложениями и жалобами трудящихся. 18.20. Международная панорама. 19.05. «Птичка Тари». Мультфильм. 19.20. Премьера телевизионного театра миниатюр «Кругом — шестьдесят». 20.30. Время. 21.05. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. 21.55. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Крылья Советов». 2-й и 3-й периоды. 23.05. Новости.  
Двенадцатый канал  
10.00. На зарядку становись. 10.20. К Дню работников автомобильного транспорта. Документальные фильмы. 10.50. Концерт мастеров искусств и художественных коллективов БССР. 11.30. Искусство жостовской

росписи. Мастер П. Плахов. 12.00. Братиславские музыкальные торжества. 13.30. На земле, в небесах и на море. 13.30. В гостях у сказки. «Приключения Буратино». 2-я серия. 14.40. Очевидное — невероятное. 15.40. Спутник кинозрителя. 16.25. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. 17.05. Мультфильм. 17.20. Рассказывают наши корреспонденты. 17.50. А. и П. Тур. «Единственный свидетель». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра Союза ССР им. М. Горького. ЧТ. 19.45. К 65-летию ВЛКСМ. «Юность комсомольская моя». Второй зональный уральский телевизионный фестиваль советской песни. В перерыве — Рассказы о партии. «Коллективизация. Первая борозда». (М). ЦТ. 23.00. Время. 23.35. «Гонимки». Художественный фильм.  
ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 октября  
Шестой канал  
16.40. Концерт художественных коллективов профтехобразования Украинской ССР. 17.30. Чемпионат мира по спортивной гимнастике. Передача из Венгрии. 18.00. Честь — по труду. О работе коллектива Карагандинского металлургического комбината по повышению производительности труда. 18.30. Футбольное обозрение. 19.05. Художественный фильм «Кот в мешке». 20.30. Время. 21.05. Концерт. 22.45. Сегодня в мире.  
Двенадцатый канал  
ЧТ. 18.30. Челябинские новости. 18.45. «Быть на земле хозяином». О шефской помощи магнитогорцев селу.

19.20. Мультфильм. 19.30. Чемпионат СССР по хоккею. «Транктор» — «Динамо» (Рига). 2-й и 3-й периоды. Трансляция из челябинского Дворца спорта «Юность». В перерыве (20.05) Вечерняя смена малышам. 21.00. Концерт. 21.20. Челябинские новости.  
21.35. Чемпионат СССР по хоккею «Динамо» (Москва) — «Спартак». Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 2-й и 3-й периоды. 23.00. Время.  
Коллектив копрового цеха № 2 глубоко скорбит по поводу смерти БОРИСОВА Геннадия Николаевича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.  
Коллектив паро-воздуходувной электростанции глубоко скорбит по поводу смерти КОЛКУНОВА Владимира Даниловича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.  
Коллектив управления коммунального хозяйства глубоко скорбит по поводу смерти члена КПСС с 1930 года МЕЛЬНИКОВОЙ Евгении Ивановны и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойной.

## Приглашаем посетить

29 ОКТЯБРЯ

Театральный зал Дворца культуры и техники. 19.00. Дискотека. Плавательный бассейн. 15.30. Кубок облсовета по плаванию. Многоборье.

30 ОКТЯБРЯ

Театральный зал Дворца культуры и техники. 19.00. Дискотека. Танцевальный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 19.30. Танцевальный вечер для молодежи. Концертный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 18.00. Общекорпоративный смотр самодеятельных вокально-инструментальных ансамблей.

31 ОКТЯБРЯ

Кинозал Дворца культуры и техники. 15.00. Кинофестиваль любительских фильмов. Фильм «Бригада».

1 НОЯБРЯ

Дворец культуры имени Ленинского комсомола. 18.00. Вечер для трудящихся сталеплавильного передела, посвященный 66-й годовщине Великого Октября. Кинозал Дворца культуры и техники. 15.00. Фильм любительской киностудии «Мы кузнецы». Детский клуб им. Магросова. 13.30. Встреча со студентами стройотряда.

2 НОЯБРЯ

Театральный зал Дворца культуры и техники. 19.30. Вечер для татаробашкирского населения. Кинозал Дворца культуры и техники. 15.00. Фильм любительской киностудии «Бригада». Дворец культуры им. Ленинского комсомола. 18.00. Вечер для трудящихся ПТНП, посвященный 66-й годовщине Великого Октября.

3 НОЯБРЯ

Дворец культуры имени Ленинского комсомола. 18.00. Вечер для трудящихся УКХ, посвященный 66-й годовщине Великого Октября. Кинозал Дворца культуры и техники. 18.50. Фильм любительской киностудии «Сокол». 13.00. Клуб «В мире искусств». Дворец культуры им. С. Орджоникидзе. 18.00. Вечер для трудящихся прокатного передела, посвященный 66-й годовщине Великого Октября.

4 НОЯБРЯ

Дворец культуры имени С. Орджоникидзе. 18.30. Вечер для трудящихся ГОП и КХП, посвященный 66-й годовщине Великого Октября. Дворец культуры им. Ленинского комсомола. 18.30. Вечер для трудящихся ЖДТ, посвященный 66-й годовщине Великого Октября. Кинозал Дворца культуры и техники. 18.50. Фильм любительской киностудии «Мы лета исчисляем».

Культкомиссия профкома комбината.

Редактор Ю. С. Чередниченко.

Спишите, звоните, приходите!  
**НАШ АДРЕС:**

455002, ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж.  
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.